

金正恩缺席金正日纪念大会

美专家:尚无迹象显示金正恩病重或遇政治麻烦

惯用外交策略

《韩国先驱报》6日社论认为,朝鲜高官4日要来,3日才通知韩国,是为了强化访问的戏剧化效果。美国专家也认为,这是朝鲜惯用的外交策略,意在吸引眼球。

美国战略与国际问题研究中心朝鲜问题专家车维德(维克托·车)在一份报告中说,黄炳誓等朝鲜高级官员组团访韩前几周,韩国外交部和青瓦台官员到访华盛顿,“暗示韩国正耐心工作,争取南北关系取得一些进展”,因此奥巴马政府不大可能猝不及防。

曼苏罗夫的同事、原美国国务院官员乔尔·威特认为,如果朝韩会谈取得进展,可能导致美国愈发孤立。 据新华社电

象显示金正恩病重或者在政治上遇到麻烦。

霍普金斯大学国际问题高级研究院朝鲜问题专家亚历山大·曼苏罗夫分析,朝鲜开展“亚运外交”,一方面想借助亚运会这一平台进行国内宣传,另一方面试图分化和削弱因其核项目和人权状况承受的国际压力。联合国大会第三委员会即社会、人道主义和文化委员会往年11月左右都会通过要求朝鲜改善人权状况的决议。

布鲁金斯学会分析师凯瑟琳·文认为,朝鲜试图通过“亚运外交”凸显存在感,这种一次性访问不会解决朝鲜长期积累的问题。她认为韩国应保持警惕,朝鲜只有在军事和外交方面采取实际行动改变立场和态度,才能成为值得信任的协商伙伴。

永南、朝鲜内阁总理朴凤柱、朝鲜国防委员会副委员长兼朝鲜人民军总政治局长黄炳誓等党政军领导以及各界群众参加了大会,朝鲜最高领导人金正恩缺席。

金正恩一个多月来一直没有公开露面,韩联社7日援引韩国国防部长官韩民求的话报道,从韩国情报部门处获知金正恩目前身在平壤北部某处。

分化国际压力

朝鲜高级别代表团4日突然访问韩国,商定重开政府间谈判,朝韩关系陡然缓和。加上金正恩一个多月没有公开露面,引发外界各种猜测。但美国专家认为,朝鲜这波外交攻势旨在分化国际压力,同时用于国内宣传,尚无迹

朝鲜7日在平壤四·二五文化会馆举行中央报告大会,纪念已故最高领导人金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年,朝鲜最高领导人金正恩缺席大会。

人在平壤北部?

朝鲜劳动党中央政治局委员、中央书记金己男在大会上作了报告。金己男指出,数十年来,金正日为实现社会主义事业建立了丰功伟绩,在他领导下,朝鲜劳动党的祖国统一政策和对外活动战略得到成功落实,国家的国际地位和影响力得到空前提高。

金己男强调,全国军民要跟金正恩的领导展开国家建设。

朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金

纽约中央公园惊现幼熊尸体

本报特稿 被誉为美国纽约“后花园”的中央公园绿树成荫,偶尔跳出几只小松鼠不足为奇,可是6日却惊现一只死熊,令人百思不得其解。

当时,两名女子正在公园里遛狗,突然犬吠不止。“一开始,我们以为那里摆着一袋衣服或者有只死狗。”弗洛朗丝·斯拉特金回忆说。可她们走近一瞧,却看见地上倒着一辆自行车和一头死去的幼熊,两人当即报警。

令人疑惑的是,纽约中央公园的野生动物名单中没有熊,中央公园动物园也没有熊,而附近几家动物园并未发生丢熊事件。警方已经着手调查死熊的来历,以及是否牵涉虐待动物行为。

伦敦地铁工人计划罢工两天

本报特稿 英国一个交通工会7日宣布,伦敦地铁工人定于14日至16日举行48小时大罢工,以抗议资方关闭多处地铁售票处。

英国铁路、海路与公路运输工会说,地铁工人认为关闭售票处意味着砍掉数百个工作岗位,同时可能危及整个地铁系统的安全标准执行。工会领袖卡什说,在乘客需求增加的情形下减员,将大幅增加执行紧急疏散和其他基本安全程序的难度,继而增加地铁运营的安全隐患,工会对此不会坐视不管。

但资方认为,伴随自助购票机和触屏系统的普及,乘客在售票处购票需求相应减少,应该在站台而不是售票处配备更多员工。

FBI逮捕一试图加入中东极端组织年轻人 “伊斯兰国”渗透至美国后院



土耳其军队六日在边境密切关注叙利亚境内库尔德武装与“伊斯兰国”战况,而远处叙利亚重镇科班的山顶已经升起“伊斯兰国”黑旗 图百

“伊斯兰国”渗透至美国后院

继续攻城略地

“伊斯兰国”6日继续进攻叙利亚北部边境重镇科班,与库尔德武装激战一天后占领三处区域,7日向西南方向推进。

作为叙利亚第三大库尔德人聚居地,科班距离土耳其边境仅数百米,成为“伊斯兰国”争夺的战略要地。经过三周围城,“伊斯兰国”最近两天发动新一轮猛攻和一波自杀式爆炸袭击,攻入科班城内。

与极端武装相比,库尔德武装人数少,装备差,数量有限,难以有效抵御“伊斯兰国”的猛烈攻势。分析人士认为,一旦“伊斯兰国”彻底占领科班,将控制数百公里叙土边境,继而向土耳其渗透和蔓延。

美军越炸越“低”

美国军方6日证实,首次动用直升机在伊拉克打击“伊斯兰国”极端武装。

中央司令部说,美军直升机5日和6日加入固定翼战机和无人驾驶飞机行列,在伊拉克攻击“伊斯兰国”武装,地点包括重镇费卢杰和拉马迪。美军官员披露,参战的是AH64型“阿帕奇”式攻击直升机。

从高空轰炸到低空攻击,美军越打越“低”,伤亡危险性越来越高。但美国官员拒绝认同这一趋势意味着美军今后将“触地”,在地面与“伊斯兰国”直接交战。 钟和

美国空袭并未扭转“伊斯兰国”(ISIS)攻城略地的势头,一股暗流也在西方世界内部涌动,一些西方国家公民特别是年轻人受“伊斯兰国”宣传鼓动,纷纷计划前往叙利亚或伊拉克参加所谓“圣战”。6日,美国宣布逮捕一名试图加入“伊斯兰国”的年轻人。

登机之前落网

美国司法部6日宣布,联邦调查局(FBI)在芝加哥奥黑尔国际机场逮捕一名试图前往中东加入“伊斯兰国”的男性公民。

司法部新闻简报说,19岁的穆罕默德·哈姆扎·汗居住在芝加哥西南郊区,4日晚持往返机票试图飞往奥地利维也纳,然后转机前往土耳其伊斯坦布尔,并计划周末返美。他在登机前被联邦调查局反恐特别小组逮捕,联邦调查局在他住处搜出多份表示支持“伊斯兰国”的文字材料等。

哈姆扎·汗在审讯中说,他此行计划“在‘伊斯兰国’谋取一项公职,例如当个警察、从事人道主义救助或参加战斗”。

联邦调查局估计,目前正在支持“伊斯

加装玻璃地板可从57米高空俯瞰中心广场 埃菲尔铁塔重新开门迎客

历经2年改装的巴黎埃菲尔铁塔首层6日重新开门迎客,其中最为大胆的设计是中间使用部分玻璃地板和玻璃护栏,让游客可以从57米高空俯瞰中心广场。图 GJ



打手机时发丝易嵌进屏幕与金属壳间缝隙 iPhone 6“专拔”头发胡子

本报特稿 美国苹果公司iPhone“弯曲门”风波尚未平息,又曝“拔头发门”。不少女性用户抱怨,用iPhone 6或iPhone 6 Plus打电话时,发丝极容易嵌进手机屏幕与金属壳之间的缝隙里。等到打完电话,把iPhone从耳朵边拿开时,几根秀发便被拔了下来。

就连蓄胡子的男性也难免遭殃。网民马滕斯说:“我的iPhone 6 Plus还没折弯……但我的胡子已经不折不扣地被拔掉了。”

英国《每日电讯报》7日刊登女记者桑加尼撰写的相关报道,痛批苹果公司总是从男性视角设计产品,压根不考虑女性用户。例如,iPhone 6和iPhone 6 Plus尺寸偏大,女

性根本无法单手操作,即便双手大拇指齐上,打字也并不容易。另外,女式服装口袋较少较浅,因此女性无法把iPhone 6装入袋中。还有女性抱怨,每次打完电话,手机屏幕就从脸上“顺走”一些粉底、BB霜或腮红,令她们不得不擦拭屏幕。

桑加尼写道,苹果公司大约七成员工是男性,所以出现如今这种情形并不令人惊讶。

专门调查技术与时尚关联的智库机构“第三波时尚”创始人金德里德认为,在产品设计中只关注男性视角,忽略女性的特点和需求,是技术世界的一个通病。

金德里德呼吁苹果等技术类公司增加女性员工比例,争取今后设计产品时实现“真正的性别平等”。